

# Лето – это маленькая жизнь

Двор у дома 108 по улице Варшавской совсем недавно был тихим и довольно скучным местом. Ровное открытое пространство с небольшой детской площадкой, на которую порой заглянет прогуливающаяся мама с коляской или бабушка с внуком. Но сейчас двор не узнать. Попробуйте, загляните сюда в хорошую погоду: всюду носится детвора, в воздухе шум, гам и радостный смех. А вот и причина безудержного веселья – новая красочная детская площадка и небольшое футбольное поле неподалеку.



Около стола для настоль-

ется отсутствие тренировки. Гораздо лучше они умеют танцевать и кататься на роликах. Но подружки уверены, что научатся – ведь впереди у них целое лето.

Рядом наблюдает за игрой Влад. На нем яркая зеленая форма. Он ищет себе компанию, чтобы погонять мяч на футбольном поле. Влад рассказывает, что вечерами они с ребятами играют на большом поле у школы № 489, а здесь очень удобно потренироваться в ударах поворотом (мяч не улетит через ограждение) или устроить турнир по мини-футболу.

Ну, а пока поле не заняли игроки в мяч, на нем с комфортом расположилась компания девочек. Искусственное резиновое покрытие поля нагревается от солнечных лучей, и на нем так приятно лежать!

На детской площадке горки, сетки, лестницы и каче-



та, сетуют они, поднять бы метра на 3 повыше. Доводы о том, что игровой комплекс сделан по всем нормам безопасности, их ничуть не убеждают. Друзья рассказывают о своей заветной мечте: вот бы детские площадки менялись по очереди – одна уходит под землю, а на ее место

ул. Варшавская, д. 110  
Ленинский пр., д. 176–  
178, к. 2, 3

Пулковское ш., д. 97–105.

– Когда я смотрю, как дети играют на площадке, вижу их весёлые, жизнерадостные лица, для меня это является главным итогом работы, – рассказывает глава

Около стола для настольного тенниса особенно оживленно. Игра идет непрерывно, и к столу выстроилась живая очередь. Подружки Рита и Ксюша тоже пришли поиграть. Пока не наступил их черед, они наперебой де-

лятся впечатлениями от новой площадки. Оказывается, Рита живет в соседнем доме, а Ксюша - на улице Костюшко. Они часто приходят сюда, чтобы сыграть в пинг-понг. Пока у них получается не очень хорошо - сказыва-

На детской площадке горки, сетки, лестницы и качели буквально облеплены детьми. Илья и Влада ходят сюда несколько дней подряд и облазали игровой комплекс вдоль и поперек. И нет такой вершины, которую они не покорили. Горка низкова-

лись по очереди - одна уходит под землю, а на ее месте вырастает другая.

А ведь желание ребят практически осуществилось! Этим летом во дворах нашего муниципального округа, словно из-под земли, появилось 7 новых комфортабельных зон отдыха. И на каждой детской площадке - свое уникальное игровое оборудование. Зоны отдыха располагаются по адресам:

Московский пр., д. 195  
ул. Бассейная, д. 27  
ул. Победы, д. 7-13  
ул. Фрунзе, д. 2, 4



○ зона отдыха на ул. Варшавской



○ до начала работ

ляется главным итогом работы, - рассказывает глава муниципального образования Алексей Макаров. - Уже 5 лет мы совместно с Виктором Леонидовичем Евтуховым реализуем план развития мест для отдыха детей и подростков. За это время мы сделали больше 20 современных и безопасных детских площадок, выполненных по европейским стандартам. Сегодня В. Л. Евтухов представляет Санкт-Петербург в Совете Федерации. Однако наше сотрудничество продолжается. Мы считаем, что в каждом дворе должна быть своя красочная и комфортная детская площадка, ни в чем не уступающая европейским аналогам. Наши дети достойны самого лучшего.

Дарья Иванова